

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO PARA LA TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y EL RETO DEMOGRÁFICO

**19200** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de la Costa y el Mar. Objeto: Asistencia técnica para la vigilancia ambiental en la obra: "Actuaciones para la estabilización de las playas del frente litoral comprendido entre la desembocadura del río Guadalfeo y el puerto de Motril. TT.MM. de Salobreña y Motril (Granada)". Expediente: 18-0283.*

Se modifica la apertura del sobre de la oferta económica correspondiente a la resolución de la Dirección General de la Costa y el Mar publicada en el Boletín Oficial del Estado número 119 de fecha 16 de mayo de 2024. En el punto 21.2.2).Apertura sobre oferta económica: Donde dice 11 de julio de 2024 a las 09:30 Debe decir 18 de julio de 2024 a las 09:30 horas.

Madrid, 21 de mayo de 2024.- Directora General de la Costa y el Mar, Ana María Oñoro Valenciano.

ID: A240023830-1